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Vidéke
TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÍS KÖZQAZDASAOI HETILAP.

Megjelenik k 9 tenkint egyesen 
vasárnap.

Felel* —»111H és Uedó; 
Skrlbaeek Géu.

I Egész érre 4 írt, félévre 2 fr* pegyedérrs I hl
NyiltMr «ore fc) kr.

Hirdetések nagyság sserlnt

Az év mesgyéjén.
Rövid idő egy esztendő, a 

szárnyaló örökkévalóságban alig 
egy szárny csapás; rövid perez 
annak, ki dolgozik, hosszú vég­
telenség annak, ki elfáradt keser­
ves küzdelemben. A lefolyt év 
nem a munkának élt, hanem a 
kétségbeesett harezoknak; nehéz 
idő volt, telve töméntelen keserű­
séggel; s a magyar, eltemetvén 
a régi esztendőt, aggodalommal 
áll m*ig az újév küszöbén s alig 
meri reménykedve köszönteni a 
jövő hajnalát.

Hiszen ki tudhfajá; mit rejt 
méhében ez az újév, mely nehéz 
válságok közt reánk virradt; mely­
ben talán nem leli helyét az öröm, 
s csak a < bánatos gyász üti fel 
tanyáját. Talán jótétemény, hogy 
látnoki kéz nem lebbenti fel azt 
a fátyolt, mely jótékonyan takar­
ja el a jövendőt, nehogy biztos 
reménytelenség f elyi'séltíetetlenné 
tegye a jelen szenvedését. Ne 
fosszuk meg az aggódó nemzetet 
egyedüli kitartó barátjától a tér­
in óuy tői. Reméljük, hogy ez a 
harcai riadók közt született válsá­
gos ujesztendő jobb lesz a sírba 
szállóit testvérénél; hogy az újév

ünnepe uj 
nak k

üdvös elhatirozások- 
utfórrása lesz; hogy ébred­

nek valahára önzéstelen, nemes 
érzelmek s ellenállhatatlan hata­
lommá egyesülnék a közjóiét 
faegmentésere. Hiszen itt áll előt­
tünk összetépett képpel, szótmar- 
czangolt szívvel imádott köza­
nyánk a haza, könyörgésre kul­
csolt kézzel azt kiáltván: Veszély­
ben forog a sorsom, zátonyra 
jutott alkotmányos életem, segíts 
magyar nemzetem!

Szomorú ez újév kezdete; 
elcsüggedten alig merünk jót ki­
vinni, csak fohászkodunk, hogy 
óvja meg a magyarok Istene baí- 
szerenCSétől a hegy folyam hazá­
ját. Erősítse ezt a nemzetet, hogy 
fiü maradjon ezredéves hagyomá­
nyaihoz, hogy elszánt bátorsággal 
intézhesse sorsát,. mely saját ké­
zébe vSn Tétévé*! * Öly "néhizet, 
mely elfelejteti, hogy sorsának 
saját faá^a az ura, s mely nem 
tud kegiteni faágán: azt az ég ura 
sem segíti. Saját erejéből kell, 
hogy hatalmassá nőj jön; ha gyar­
lóvá Süly ed, csak saját gyengesé­
gét okolja.

Tanuljon a múltból. Nem 
sors szeszélye tartotta fenn ezer 
évig ezt a nemzetet a nyugoti 
czivilizácziót fenyegetett vészek
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tomboló tengerének kellő köee- 
|pén. Fen tartotta ezt a hazát saját 
fiainak ereje é l bátorsága, fentar- 
totta a szivekben lángoló haza- 
szeretet, a rabságÖtöTSem elenyé-, 
sző szabadságérzet. Ezek tartották 
fenn, ezekkel tudott, legyőzni min­
den ellenséget.

De szenvedéseinek árját is 
saját hibái zúdították reá. Az e- 
gyenetlenség, a viszálykodás, me­
lyek mindenkor ott lakoztak a 
magyarság szivekén, lettre báto­
rítván elleneit, kik e testvér hár- 
ezokban lelték a legfélelmesebb 
fegyvert ellenünk. Nen is mulasz­
tották el azt szítani, á magyart a 
magyar ellen ingerelni.

De azért, ha a i omlás szélén 
álltunk is már gyakran: elpusz­
tulni, nem pusztultunk el soha. 
Erőt kölcsönzött a csüggedő ősz- 
szésségnek a nemesen érző égyé- 
sek tántoríthatatlan bátorsága, ki­
tartásra buzdítván a lankadókat, 
tespedés közt Rabozókat. Talál­
kozott mindenkor számos igaz 
honfi, provindentiális férfi, kinek 
meleg szivéből áradt az önfelál­
dozó meleg honszeretet, ki maga 
köré gyűjtötte a gyöngéket, erőt 
lehelvén keblükbe a saját nagy- 
erejű lelkének meggyőződéséből. 
E férfiak hazaszeretete mindig si-
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Hazudni nem: szabad.

Humoreszjc.
Szabadon fordította németből Arttold í, után:

Körmendy Alajos.
Folytatás.

„De mivel nem úgy sikerűit, mint, 
hogy a véletlen alattomos társatokká sze­
gődött, igy véleményem szerint nem ma­
rad más hátra, mint hogy mi mindnyájan 
úgy, a hogy itt vagyunk, egy akárminő, 
legalkalmasabbnak látszó ürügy alatt a 
bálról lemondjunk, mert különben ennek 
a történőikének igy utójátéka következ­
hetnék be, a mit én személyemet illetőleg 
egy cseppet sem óhajtok.“

, „Nem értelek" — <non4á Annus tü­
relmét veszítve,“ — sorolj fel tényeket, 
▼agy hallgass1“
Mt Ä

gyón természete^, — visszaadják környé­
kük ihtelligentiájának a vizitet, a mit va­
lószínűleg ügyesebben végeznek mint ti; 
egy nap múlva megjön a meghívó a ti 
részetekre is — ... eddig minden rend 
ben megy. No de azután 1“

„Gyorsan, gyorsan! kiélték én, érez­
ve, hogy türelmem fogytán van.

„Mindjárt!“ — folytatta Rudolf 
nagy nyugalommal, — „Mi tehát elme 
gyünk a bálra.“

„Természetes 1 — erősítette Annus.
„Öméltósága bejön a terembe galamb­

sain selyembén köseledtk felénk. Mi m o- 
solygunk s meghajtjuk magunkat, ő pa­
di meglátja — árosán a gyanúnak bizo­
nyos el nem palástolható árnyalatával — 
a tegnap ájulásba esett, ma meg rózsás 
atezu s ragyogó tanárhét a bírósági jegy­
zi karján, ii ugyancsak megpillantja a 

nár urat is, a mint kotiortiájával a bál- 
rem fényes parquetjén lejtenek. Lehé- 
tlen, hogy felvilágosítást ne kérjen!"

Í „Noé 6e báj az?" — esakitá félbe Öt 
je. de most már nem ástál á határolóit 
tóirtágfgal, mely Öt jelleméi

„Öméltósága oly jószívű, hogy a dol­
got, ha esetleg napfényre kerül, pajzán, 
sikerült tréfának fogja találni 1“

„Sajnálom, hogy nézetedet kivétele­
sen nem osztom f — mondé Rudolf. „Eléé 
sorban le az összes jelenlevőkkel, a kik 
pedig leendőnek vagy ötszázan, hacsak 
pár perczig is, de beszélni óhtyt Öméltó­
sága. De ti azt hiszitek, hogy 6 angyal, 
s ekkor is az leend; no jó! De az elnök 
tán nem mindig az ? Vegyétek tekintetbe, 
hogy 6 felebbvalóm! ö elgondolkodik á 
történteken, esetleg levonja a coneequen- 
tiákat, és ... Ez az én nézetem I

Újra hátrahanyatlott hinta székén a 
dohányzott tovább.

En és sógornömPlhint a történet hőé 
női, egymásra pillantva, úgy éreztük ma­
gunkat, mintha leforráztak volna.

„Igazad van“ — felelő Annus fól- 
hnlkan.

„Ez majd abból ragrik“ — jegyié 
meg Róbert — „S most asszonyom 1 gye­
rünk haza 1 Nekem elmulasztott munkám­
ból sokat kell pótolnom, te meg már dél­
előtt 10 óra óta nem voltál otthoni"



keFM4MtJftrJtó£OÜ a luizsza 
ért, nem engedte kiveszni a nem- 
set legdrágább kincsét, ezeréves 
slkotmányunkat. tudtak küz---------j-------- - — t
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a tvan azo*
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Néhány évtized békés mun 
kája után, melyet /báborttatlamil 
szentelhettünk egy elmaradt kul-
turtfTmtl fosának- nagy és 
szent müttkaiiak, ‘néhány évtized 
leforgása után, hogy kivívtuk ősi
alkeUBányuftk , - visszaUelyozoset •gyt.késtürfknreiremir Minden -göMőltrodá 
■zeiit, jogaiba, i;ne itt állunk egy 
örvény, széléit; feílí r,t Mett tor-

Elíizetésl felhívás.
égy év küszöbén állunk, mely 

<«k büszkén, ujuSV erővel lép 
((évfolyamba. Nyugftdt lelkiismé- 

ünk visaaa múltúnkra; híven, 
itesen teljesítettük feladatunkat. 

1 felfogó, p^tolei^' 4iem szol- 
nézeteit bátran kimondó, független 

s teljes irodalmi színvonalon álló lapot 
ed tinik n< közőheég feezóbo. Hl Veri 'szol­
gáltuk Barcs és a vidék érdekeit, figye- 
emmel kisértük minden nevezetesebb 
ozzauatait s nézeteinket ázbkról mindig 

a helyesebb s jó#áftabb felfogás szerint i-

sunk s szivünk minden dobbanása Barcs
. ány. szolon; fejünk felett tor 

nyostuhak y észtjósló felhők, lá­
bunk előtt tátong a reakezió sötét 
mélysége. Vesssélybeh forog kíiz 
delihqink ára, veszendőbe indul 
megfeszített erőnk munkája.

InVe, ez a képé hazánknak, 
mikor bucsuztatjuk egy leszállt 
esztendő meddőségéi, s nehéz
szivyel köszöntjük az újév^ iénie-.vo]^ rtZ) melyért, javunkat fölemeltü 
rétién hozómányát. Körülnézünk.; hogy azok mindidáig megvalósítva n 
Haílgatózünk. ES látunk még_bá-]csennek, annak oka jól tudjuk, nagyrt

pártfogását továbbra is kiérdemelje. Ózd­
iunk az, hogy legyen lapunk a család­
nak kellemes szórakoztatója, a_ népnek 
pedig a közügyekben hathatós támogatója.

Meg kell még említenünk^ hogy 
munkatársaink közt az ország joljj» nevű 
íróin kívül sikerült magunk közé csopor­
tosítani a vidék, a városunk kitűnő 
tollfosfTSÓit, kiknek fényes csoportja közt 
ott látjuk Dr. Siklósi Albert, Banovszky 
Gyula, Szaloky Dániel, Körmendy Lajos, 
Gfóf Mihály 'e másók neveit, kiknek ez u- 
ton is hálás köszönetünket fejezzük ki szi­
ves közreműk ödés ükárt.

Szóval tisztelt olvasóink legyenek 
meggyőződve, hogy lapunk ily szerény 
álakban il ügy terjedőimére, mint tartal­
mára nézve fölül múlja sok más nagyobb

és vidéke jobb . létének emelése _, volt, s életű provinciális városok lapjait e a mit 
habár némely, zászlónkra fölirt szent ezé- körülményeink mellett lapunk nyújt, ana 
hink xnegvalósítását el noip ; érjtiikj, azo- csak büszkék lehetünk s tetteinkben a ne­
kért nem csüggedve,. tovább is fogunk Vmes tettek, s a hazaszeretet a lelkesítő, 
küzdeni. , .'; ; Mert igenis édes hazánknak is hasznára

Többek közt városunk fejlődésére vagyunk, ha, annak egy határszéli kis vá­
ri agy mértékben kiható két aktuális té- r0sában .paint pásztortűz világítunk la- 
nyezőnek : a barcsi eptéshizlajó államo- púnkkal1 a őrködünk a magyarosítás, a 
sitása s a barcsi járásbíróság fölállítása hazaszeretet, ,a közművelődés s a népek

melyért javunkat fölemeltük s j^bbléte érdekéért.
Midőn végül hálás köszönetünket fe- 

nagyrészt j!0ZZ^jc kedves olvasóinknak, kik bennün-

böspTL is, akik kömény sors csa - sebb közfölfogásból meri U ük, szóval a 
pásai közt, a iriindennapi életJ sajtó szava — a nagyközönség megnyi- 
ezüksé gleteiért küzködye, el hide- ] latkozáKa.
gültek. Egyesüljenek a bátrak és Négy évi fennállásunk óta mindin- 
a bölcsek, tartsák fel á romlást, kább érezzük, hogy hézagot töltünk be, 
szedjék össze erejüket nemes kÜZ- S lapunk a társadalom minden rétegében 
defoitire, hogy épségben őriz- kivívta az érdeklődést, 
hesgük mpg utódainknak, ami re- : Mi pedig minden fáradságot és költ­
ünk, szállóit őseinktől t az ezeréves , séget nem kímélve arra fogunk törekedni, 
szent magyar alkotmány-.! hogy lapunk a nagy köáöjnség bizalmát,

a Bsea., unergi kun hangon kiej tettaza-1 ku-átságos kérdezösködéste óu, megint

woH( ;1iT‘!'y;vr 7 ; . A kegyes,pártfogásukat, s legyenek segít-ml:, a győzelmet á partok adaz rólunk. Mindannyit azonban elmpndha- aégttnkrei hogy lapunk minél «élesebb 
harczAban. ... ■ . , tunk, hogy a barcoi járésbiróság foléllí-, k6rbenl n ,terjadVe.
A1 " ta.a eaak rövid idő kérdépo, még. , 1 Molyok «lén., maiadtnnk királé tisztelettől
oi a hazánk reménye ! , Ar—ué, Vidéke« szerkosztésége é. ki.-

sí'á/;ú dóhivátala. i ; ,
: i A lap előfizetési ára egész évre 4 frt. 

Yv.-fi .vf'nv.«:ófélévre ' 2 frt,
. í:;'í ibí >! negyedévre 1 frt.

Hírek
— Boldog uj évet kívánunk kedves 

olvasóinknak és munkatársainknak 1
— A „Barest Olvasókör“ múlt 

vasárnap délután tartotta tisztújító köz­
gyűlését, mely alkalommal Krisz Ede el-

í

vak élénken eszembe juttatták elmulasz - 
tett ‘kötelességeimet. Annus ős én szörnyű 
leveríen’váltímk el, s csak Róbert örven­
dett módfelett azon, hogy a közmondás
igazsága: „A ki másnák vermet ás, maga 
esik bele“ rajtunk oly fó nj esen bevált.

* A legközelebbi napon, mint Rudolf 
előre megjósolta, az elnök és neje, vagy 
helyesebben kocsijuk, házunk előtt vágta­
tott el, az inás beadta a névjegyet s gyor­
san' sietett vissza, minfha attól félt volna, 
hoiry mi most meg fogjuk magunkat bo-

.Rrofessorék kéretik

zottan „hiba elkövetése esetén nem

’«F.
lulm azt izenjük:

n
szülni 
■tb. .

Nemsokára ezután egy napon éppen 
reggelizés közben megérkezik a báli meg­
hívó, vele egyidejűleg egy levélke is.

Furcsa sejtelemtől eltelve nyit ám fel 
a borítékot, s valóban, szégyen lem meg 
mondani, a szeretetre méltó elnöktié részt­
vevő szavakkal kérdezősködik a „tanárnő" 
állopota felől s kér, hogy az inas által 
küldjék informatiót hogylétemet illetőleg.

Ott ‘Ültém n levéllel kezemben némán 
szívem hevesen dobogott. Valóban nagyon 
kegyetlennek tűnt fel ellőttem, hogy ezen

hazugsággal feleljek. Kiizentem az inas­
nak, hogy mondja meg Öméltóságának, 
majd később fogom értesíteni levélileg 
állapotom felől, s elmentem — minthogy 
Róbert sent tudott tanácsot adni, — An­
nushoz, hogy vele a körülményeket kö­
zöljem, s hogy magamat valamire elhatá­
rozzam.

Annust férjével együtt otthon talál­
tam s lakonikus rövidséggel ennyit szólva: 
„Olvassátok“, átadtam az elnökhő sorait. 
Lázas sietséggel olvasták mindketten egy­
ezerre.

„Igazán“ — mondá Annus letéve a 
levélkét — „hogy az elnöknének nincse­
nek szárnyai, az csak a természetnek ró­
ható fel, 6 valóságos angyal.“

„Én is ezt határozottan állítom" — 
fűztem hozzá igaz szívből eredő szókkal. 
„De mit tegyünk most? Köszönet helyett 
még egyszer hazudjam ? Erre nem vagyok 
képes 1 Kétségbe kell esnem!“

Mindhárman n^giáp éselgpndolkod-, 
va egymásra szegeztük szemeinket, végre 
Annus megtörő a csendek

„Eh! mit?“ szólt elhatáro-

kell mindjárt a bünhődósre gondolni, szót 
kell vágni e gordiusi csomót, véget ve­
tünk e dolognak,' különbén sohse leend 
nyugodt perezünk! Aliz 1 Te és ón most 
másodízben elmegyünk az elnőknéhes, de 
tudod, most határozott szándékkal, nem 
mint akkor; elmondunk neki mindent bát­
ran és őszintén, a kezdetétől a végéig, ez 
az gyedüli Ariedne-fonál.“

Rudolf kissé elmerengett e némán 
ülve hallgatta párbeszédünket, az ő fejé­
ben még mindig ott agyarkodott e gon­
dolat: „felebbvalö 1“

„Nos Rudolf 1“ — kérdőm félénkén 
— „elmenjünk ?“

Ekkor felpillantott, s ránk nézve mo­
solyogni kezdett. „Nem bánom,‘, — feleié 
„de egész természetesen és leplezetlenül 
adjátok elő a történetet, hiszen Öméltósá­
ga is volt fiatal 1“ S csakugyan igy történt.

Miután ezerféle változatban kiáltot­
tuk mind ama fájdalmakat, aminők az em • 
bért egy fogorvos előszobájában csak mint 
baljóslatú sejtelmek gyötrik, a dolog nagy­
szerűen végződött, sokkal jobban, mintsem 
mi akt megérdemeltük volna.



BABOS ós VIDÉKE
nők tisztéről lemondván, helyette egyhan­
gúlag Kondtrát Imre postamester válasz­
tatott meg az egylet elnökének, mig 
Krisz Ede ulolnöknek lett megválasztva.
A tisztikar különben kevés változással a 
régi maradt. Közgyűlés után este tdmbo- 
lsjátékkal egybekötött tánczestóly tarta­
tott, mely elég élvezetet nyújtott a nagy­
túrámban megjelent közönségnek. A tom­
bola játékon több érdekes és értékes 
tárgy lett1 kisorsolva. A mulatság anya­
gilag is szépen sikerült.

— Barcs sötétségben. Általános 
a panasz a barcsi polgárság körében, hogy 
az utczai lámpákat nagyon rendetlenül 
gyújtogatják. Ugyanis a mostani ssép vi­
lágos holdas estéken, midőn ugyancsak 
nem lett volna ráiuk szükség, meggyuj- 
togatták, s a nyomban rá következett e- 
sős sötét éjszakákon keresztül pedig lám­
páink nem világítottak, az esti járkáló 
közönség legnagyobb boszuságára. Mi a 
közérdeket szolgálva szívesen helyt adunk 
a panasznak, figyelmébe ajánlva azt az 
illetékes községi hatóságnak.

— Jótékonyság. A kaposvári álla­
mi főgymnásium szegénysorsu tanulóit se­
gítő egyesület számára nemes szivü kö­
zönségünk köréből érdekes aláírások mel­
lett a következő adomány folyt be:

Fischer 10 kr., ismeretlen 30 kr.,
Klein 50 kr., Sarkköri utazó 15 kr., Kinek 
pénze nincsen 10 kr., Stern 20 kr., Deutsch 
Margit 10 kr., Deutshnó 50 kr., N. N. 5 
kr., W. E. 10 kr., Spitserné 60 kr.,
Schmidt 50 kr., Breuer Pali 20 kr., Deutsch 
Lenke 20 kr., Ismerős 30 kr., bukott kár­
tya kompánia 20 kr., dombói utazó 60 kr.,
Fuchs fiuk 30 kr., Deutsch Piri 20 kr.,
Krausz Ilona 30 kr., — Éva 30 kr., Ka­
nizsai diák 10 kr. Fogadják értő a nemes 
szivü adakozók hálás köszőnetünket.

— Nagy deputátio. Szombaton dél­
előtt mintegy 25 tagból álló küldöttség 
ment Kanizsára, mind megannyi értelmes 
darányi polgár, hogy az ottani jeles szó­
nok és kitűnő egyház férfin Seregély De-

Az elnökné nagyon jószivü volt. Hogy 
halálos aggodalmunkban neki ne kelljen 
osztozkodnia, nem is engedte egészen elő 
adni a dolgot.

Jó ideig beszélgettünk a városnak a 
jótékony intézményeket pártoló törekvésé­
ről, a minek egyik buzgó apostola Ömél­
tósága volt; jósága és kimóletessége által 
támasztott őszinte köszönet érzetével vál­
tunk el.

Visszamenőt persze kiszámítottuk, il­
letve összeolvastuk, hogy mindegyikünk 
hány jótékony egyesületnek lett tagja ; de 
ezt, mint büntetést, örömmel vettük.

Férjeinknek, ha szigorúan veszik a 
dolgot, nem lett volna szabad bennünket 
a bálba elengedni, de ők okosabban cse­
lekedtek ; mi pompásan mulattunk ott, s h°8y zászlóanyának Auguszta
késő éjjelig tánczoltunk.

S a mint egy jó ismerősünk, a ki 
üdvözlésünknél Öméltósága jelentőségtel­
jes mosolyát észrevevón, egész ünnepélyes 
komolysággal kijelentette: „Öméltósága 
nagyon kegyes volt hozzátok I“ sógornőm 
nagy nyomatókkal ejtvén ki szavait, azt 
felelte neki, hogy az ismeretség már ko­
rábbi eredetű.

fiPersze !*'• felelte rá ismerősünk. 
Vége.

zső prubaszónoklatát meghallgassák. A 
darányiak f. hó 8-án leendő papválasz­
tás czéljából már több szónokot meghall­
gattak. Kívánaté e, hogy választásuk a 
legérdemesebbre essék.

— Tanuló igáink. Városunk­
ból tudvalevőleg a vidéki városok­
ban sokan vannak künn középiskolai 
tanulók. Mint mindig, úgy különösen 
az idén is dicsérettel kell a középiskolá­
kat hallgató ifjaink szorgalmáról meg­
emlékezni, mert a karácsonyi értesí­
tőjük, mit a szülőknek karácsonyi aján­
dékul hoztak, el lehet mondani, hogy 
általában jeles osztályzatnak, sőt többen 
osstályukban mint elsők szerepelnek. Va­
lóban őszinte szívből örvendünk tanuló 
ifjaink ilyeténképeni szorgalmán, dicsére­
tükre váljék úgy nekik, valamint tanító­
iknak is, kik megadták reá a jó aiapot.

— Ritka szép vándor sólymot lőtt 
a napokban a közeli nyiresbeh a kará­
csonyi ünnepek alkalmával itthon vaca- 
tiozó Schapszon Géza főgirnnasiumi ta­
nuló, ki bebizonyítja, Jxogy nemcsak jeles 
tanuló, de jeles lövő is. A madár kiter­
jesztett szárnya nem kevesebb, mint 125 
ctmtr. hosszú. A dolog annál érdekesebb, 

ihogy Schapszon barátunk csak 6 mili- 
méteres floberrel ejtette el a szép és rit­
ka zsákmányt. Elejtett zsákmányát ugyan 
ő tömte ki igen ügyesen s a barostelep i 
izr. iskolának csak hasznára válna, ha 
volt jeles tanítványának eme kitömött 
vándor sólymát megszerezné természet­
rajzi-tára számára.

— Tífusz járvány Pécsett. Pécs 
szabad királyi város sziget-külvárosi ré­
szének Rókus-alja néven nevezett terüle­
tén ezelőlt két héttel -fellépett - tifusz-jár- 
vány mind jobban terjed. Már nyolczvan- 
hét a betegek száma s újabb megbetege­
dések mindig várhatók. A katona-kórház­
ban tizenhét katona fekszik tífuszban. A 
járványnak már halottja is van, mező- 
eőrei Cziráky Jenő 44-ik gyalogezredbeli 
hadnagy személyében. A városközegósz- 
ségügyi bizottsága kimondta, hogy a tí­
fusz járványszerüleg fellépett s elrendelte 
a törvény által ily járvány esetére elői- 
ratt intézkedések szigorú foganatosítását.

— Erxsébet-lobogó. Az Erdélyi 
Kárpát-Egyesület dicső ült Erzsébet 
királynénk emlékére a régi Mária-lo- 
bógók mintájára Erzsóbet-lobogót készít, 
A költséghez való hozzájárulásra lelkes 
felhívásban Magyai ország asszonyait kér­
te fel. Minthogy a gyűjtést az egyesület 
most számba kívánja venni, felkéri az iv- 
tartókat, hogy gyűjtéseik eredményét az 
Erdélyi Kárpát Egyesület titkári hivata ­
lának Kolozsvárra beküldeni szíveskedje­
nek. Megjegyezzük, hogy a lobogó fela­
vatása a Mátyásszobor leleplesése alkal 
mával a jövő évben lesz Kolozsvárt és

kir. her-
czegasszonyt kérte fel az egyesület, ki re­
mélhetőleg személyesen fogja az első 
Erzsébet-lobogót felavatni.

— Húsz forintját vesztette el zse­
béből múlt vasárnap Weisz Zsigmond 
barcsi szabó az olvasókörben, miért is ez­
úton kéri a szives megtalálót elveszett 
pénzét neki visszaadni.

. — Legújabb 101 magyar népdal 
A Rózsavölgyi ezég uj érdekes népdal, 
gyűjteménnyel ajándékozta meg a ma -

január !
gyár dalt kedvelő közönséget. Alagujabb 
101 magyar népdalt adta ki a vaskos kö­
tetben, legismertebb dalköltőink: Belez- 
nay Antal, Béla Henrik, Lányi Ernő, 
Lengyel Miska, Tisza Aladár, Kuliffay 
Bella, Kéry Gyula, Káldy Gyula, Kern 
Aurel, Pap Dezső, Dankó Pj8ta, Zimay 
László, Gaal Ferencz, Sipos Antal, Ser- 
ly Lajos, Huber Gyula, és Magyar La­
josnak szebbnél szebb dalait s emellett 
szine-javát látjuk az érdekes kötetben 
azoknak az országszerte népszerű népda­
loknak, a melyeknek czigányos modorban 
való sikerült átiratai a Berényi Lajos ü- 
gyes tollát dicsérik. A hangjegy kötetet 
mint olyant, a mely játszható voltánál 
fogva ez első (okú zenei képzettséggel 
biró dillelánsoknak is kellemes szórako- 

; zást nyújt a nélkül, hogy technikai ne­
hézségekkel kelljen megküzdeniük, mele­
gen figyelmébe ajánljuk a hamisítatlan 

, magyar dalköltészet minden igaz barát­
ijának. Ára 3 korona.

979
1898 vh. tizám

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a szigetvári kir. járás­
bíróságnak 1898 V. 4-fszámu vég­
zése következtében Dr. Nyíri Ist­
ván (V. Vadász utcza 42.) ügy­
véd által képviselt Rosenberg 
Sámuel bpesti lakos felperes javá­
ra Ungár Jenő barcsi lakos ellen 
219 frt 42 kr. s jár. erejéig 1898. 
évideczember hó 1-n foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 510 fit 35 krra becsült 
férfi öltönyök, szobabeli bútorok­
ból, úgy 1. adriai varró gép 
552445 sz. és 1. Singer féle varró­
gépből 13529613 sz. álló ingósá­
gok nyilvános árverésen eladat­
nak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 1898 V ^ szá­
mú végzése folytán 219 frt 42 kr. 
tőkekövetelés, annak 1898 évi no­
vember hó 5-napjától járó 6 0|q 
kamatai és eddig összesen 37 frt 
30 kraban bíró Lag már megálla­
pított költség erejéig alperes la­
kásán Barcson közbenjöttel leen­
dő eszközlésére 1899 évi január 
hó 13-ik napjának d. e. 11 ős fél 
órája határidőül kitiizetik és ahoz 
a venni szándékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 LX. t. ez. 
107. és 1 H §§. értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet i- 
gérőnek becsáron alul is elfognak 
adatni.

Szigetvár, 1898. decz. hó 16-án.
Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.
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Van szerencsém a t. cz. ve 
vő közönség tudomására ad-!

/Az őzre

BARCS és VIDÉKE

déves oisz. kiállítás ju-
ni, hogy áru torlódás miatt ryimiácsának legnagyobb ki’üu-

tetésö a ‘miUeninmi nagy érem.
raktáron lévő áruczikkei-

fMátfí dtlór
KÖN YVKI ADÓHIVATAL A ÉS KÖNYVKERES­

KEDÉSE
18tíá-ki orszTldáTíitás legnagyobb Budapest, GHzeUa-tér, (a

met u. mint kalap, úri-, női­
es gyermek czipő, úri- és női

kitüntetése: á nagy diszoklóx'él.
las-palotába».)

____________ A középiskolai Tanáregyesület jubileumi és ssámos
1873-ki világkiállítás legnagyubb más kiállításnak legnagyobb kitüntetése. — Szá- 
kit.íintotcsQ : legfelsőbb elismerés, mos, általa támogatott vagy alapított közművelődé­

si, könyvtári egylet tiszteletbeli tagja stb.

ingek, téli ásó ruhák, por- . Szerencsénk van a t. tanítókat, olvasó és kö»művelődési egyleteket úgy iro-
, . , , , . I dalom-barátokat figyelmeztetni, hogy kiadásaink egy réssé, mig az erre szánt cse-
és bádogodé-ikéIykószlet tartczellán, vi 

nyékét síi 
szállított ái 
A n. érdem

tetemesen le-1
ni adok el.

közönség mi-,
né! számosaid) becses látó-j 
galását kérve,

maradtam teljes tisztelettel

SCleín JÓ2E«ef
Bavcstelep.

kapható. Különösen figyelembe ajánljuk- 
iz. Országgyűlési Törvények és a» 
Igazságügyre vonatkozó rendeletek
országos népszerűségnek öivendő gyűj­
teményeit nagy árengedménnyel.

A leszállított ám művek jegyzéke, úgy 
kiadásaink jegyzéke komoly refleotan- 
soknak rendelkezésére áll.

Újabb kiadásaink közül ajánljuk az 
immár teljesen megjelent irodalmunkban 
páratlan diszművet:

Arany János Balladáit
Zichy Mihly rajaaival,

lg

fényes díszkőt lsekben, melynok képes 
prospektusával szívesen szolgálunk, 
úgy a többi remekírók müveit számos 
fényes disz- vagy igen jutányos kia­
dásokban. Franczia, angol, német mü­
vek a leggyorsabban és legjutányo- 
sabban szállíttatnak.

Több mint 40 éven át közbizalomban 
résaeeülö könyvkereskedésünk, az 
Országos Központi Könyvtárak, több 

ssás iskolai, kozmivelődési és Oasi- 
núi, olvasó-egyleti könyvtár, a polit. 
és tud. élet legtöbb kitűnőségének stb. 
szállítója, ezentúl iz föczéljának fogja 
tekinteni az általánosan nyilvánuló 
népszerűséget fentartani és minden­
nemű és minden nyelvű irodalmi 
megbízásokat a legnagyobb figyelem­
mel és lehető legjutányosabban eszkö­
zölni.

Az ántiquariusuk álta] hirdetett

Slnden müvet legalább is ezen áron, 
makrán, julányosabban szállítjuk uj 
jpéldányokban, mint a mely az 6 eha- 

talogusaiitban előfordul. Be van bizo­
nyítva, h ogy á másodkézből vett ócs­
ka könyvek a leghatásosabb terjesz­
tői a ragályoknak.

i?F

MINDEN SORSJEGY 
MIND A6 HÚZÁSRA JÁTSZIK

WííGl

Busát föltétlenül már jövő hó 4-én.
Sorsjegyeket ajánl:

Barcs-Drávavidéki takarékpénztár Barcs.

nyomatott tíarosju áitribauek lióaa köayvuyoiiiiájábaa. idJd


